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EMISSAO INICIAL 27/07/2011

DESENHOS DE REFERENCIA NOTAS
UHE BELO MONTE .
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1. Estimativa feita considerando plota¢do das estruturas sobre dados topogréficos aproximados provenientes do SRTM, TRABALHE COM FERRAMENTAS ADEQUADAS CONSORCIO CONSTRUTOR BELO MONTE

livremente disponibilizados pela Norte Energia em conjunto com o levantamento de curvas de nivel disponibilizados pelo Consércio Construtor Belo Monte.

" " . e MANTENHA O LOCAL DE TRABALHO
2. Foi utilizado o cabo condutor "'CANTON", com uma familia de estruturas ficticia.
LIMPO E ORGANIZADO. OBRA PRINCIPAL

3. O caminhamento ndo considera obstdculos naturais ou situagBes especiais, tais como travessias de rodovias, rios e linhas ~
de transmissdo, aeroportos e outros. NAO SE ARRISQUE, USE CINTO DE SEGURANCA DESENHO: P
USE EPI's (CAPACETE, BOTAS, LUVAS, ETC.). ks o LT 34,5 KV SE BELO MONTE - SITIO PIMENTAL
27/07/2011 Planta com Locacgao de Estruturas

OBEDECA A SINALIZACAO, SEGURANCA E VIDA!

5. Esse estudo ndo deve ser utilizado para construgdo da linha. SONEERIDO: SESENFO N ESCATA v
s _agppon GR-LT-EL-042 1000

FORMATO A1 (841x594mm)
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4. Temperatura de plotagdo: 60 °C
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